

Berichtigung.

Jahrg. 71 [1938], Heft 7, S. 1475, 27. Zeile von oben lies „Nicotinsäureamid-pikrat“ statt „Nicotinsäurepikrat“.
